
In stemming komt de motie-Neppérus/Van der Ham
(31209, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Samsom c.s.
(31209, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Van der Ham (31209,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(31209, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31209, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de beveiliging van
militaire objecten, te weten:
- de motie-Van Velzen c.s. over het nogmaals laten
onderzoeken van de beveiliging van militaire terreinen
(31700-X, nr. 22);
- de motie-Diks over een verhoogd beveiligingsniveau
voor de categorieën 1 en 2 op militaire bases (31700-X,
nr. 23).

(Zie vergadering van 11 november 2008.)

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31700-X,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Diks (31700-X, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gemeentewet in
verband met het afschaffen van het raadplegend
burgemeestersreferendum (31393).

(Zie vergadering van 11 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van de
begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor het jaar
2009 (31700-XVII), te weten:
- de motie-Langkamp over het schrappen van markt-
werking uit de financieringssystematiek (31700-XVII,
nr. 8);
- de motie-Langkamp over het garanderen van de
noodzakelijke zorg voor kinderen, jongeren en ouders
(31700-XVII, nr. 9);
- de motie-Langkamp over het in stand houden van
gespecialiseerde verpleegkundige kinderdagverblijven
(31700-XVII, nr. 10);
- de motie-Sterk c.s. over integrale aanpak van de
wachtlijsten in de jeugd-ggz (31700-XVII, nr. 11);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Voordewind over
invoering van de protocollen voor oudermeldingen
(31700-XVII, nr. 12);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Dibi over een
midterm review over medebetrokkenheid bij beleids-
terreinen waarvoor andere bewindspersonen primair
verantwoordelijk zijn (31700-XVII, nr. 13);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over invoering
van een meldplicht voor professionals die met kinderen
werken (31700-XVII, nr. 14);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over een
actieplan voor terugdringing van de tekorten aan
zorgverleners (31700-XVII, nr. 15);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over het niet
uitkeren van kinderbijslag voor kinderen uit polygame
huwelijken (31700-XII, nr. 16);
- de motie-Bouchibti over het ontkokeren en ontschotten
van het lokale jeugdbeleid (31700-XVII, nr. 17);
- de motie-Bouchibti over een apart hoofdstuk in de
jeugdcultuurnota over de problematiek van meisjes
(31700-XVII, nr. 18);
- de motie-Bouwmeester c.s. over een visie op het tijdens
en na detentie van de moeder beperken van de schade
voor haar kinderen (31700-XVII, nr. 19);
- de motie-Bouwmeester over een actieplan jeugd en
genotsmiddelen (31700-XVII, nr. 20);
- de motie-Agema over een aanvalsplan voor de
bestrijding van loverboys (31700-XVII, nr. 21);
- de motie-Voordewind c.s. over het indienen van
projecten door de landelijke organisaties en verenigingen
die nu gebruikmaken van de tijdelijke regeling vrijwilli-
gerswerk (31700-XVII, nr. 22);
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- de motie-Voordewind over verhoging van de leeftijd
voor de verkoop van softdrugs (31700-XVII, nr. 23);
- de motie-Dibi c.s. over verdeling van de verantwoorde-
lijkheid voor het wegwerken van de wachtlijsten in de
jeugdzorg (31700-XVII, nr. 24);
- de motie-Dibi over aanpassing van kerndoel 34 in het
basisonderwijs ten behoeve van meer seksuele voorlich-
ting (31700-XVII, nr. 25);
- de motie-Dibi over de mogelijkheid voor jongeren om
na een uitspraak van de kinderrechter in hoger beroep te
gaan (31700-XVII, nr. 26);
- de motie-Koşer Kaya/Dibi over het niet meer dan twee
bestuurslagen verantwoordelijk maken voor het welzijn
van kinderen (31700-XVII, nr. 27);
- de motie-Koşer Kaya over een onderzoek door de
Algemene Rekenkamer naar de inzet van de extra
middelen in de jeugdzorg (31700-XVII, nr. 28).

(Zie vergadering van 12 november 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Sterk (CDA): Voorzitter. Wat de CDA-fractie
betreft, is er geen twijfel mogelijk: drugs zijn slecht voor
je. Daarom willen wij toe naar een einde van het
gedogen, voor welke leeftijd dan ook. Daar hebben wij
geen enkel onderzoek voor nodig. Daarom zullen wij
tegen de motie op stuk nr. 23 stemmen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31700-XVII, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31700-XVII, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31700-XVII,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sterk c.s. (31700-XVII, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Voordewind (31700-XVII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Dibi (31700-XVII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31700-XVII, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31700-XVII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31700-XVII, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouchibti (31700-XVII,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouchibti (31700-XVII,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester c.s. (31700-
XVII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouwmeester (31700-XVII,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
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PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVII, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (31700-XVII,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (31700-XVII,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (31700-XVII, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor, zijn motie
(31700-XVII, nr. 25) van de agenda af te voeren. Ik had
dat eerder moeten zeggen, maar ik hoor dat hij dat pas
één seconde geleden heeft gemeld.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dibi (31700-XVII, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Dibi (31700-XVII,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31700-XVII,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor het
jaar 2009 (31700-V), te weten:
- de motie-Van Bommel over de veroordeling van de
collectieve bestraffing van een Palestijnse theatergroep
(31700-V, nr. 30);
- de motie-Van Bommel over de aanwezigheid van de
Nederlandse ambassadeur op de herdenking in
Rawagade (31700-V, nr. 31);
- de motie-Irrgang over uitvoering van de evaluatie over
het draagvlak door een onafhankelijke organisatie
(31700-V, nr. 32);
- de motie-Haverkamp c.s. over een officiële ″Go America
2009″ (31700-V, nr. 33);
- de motie-Haverkamp c.s. over een platform economi-
sche wederopbouw na conflict (31700-V, nr. 34);
- de motie-Ferrier c.s. over de beleidsvoornemens ten
aanzien van de begrotingssteun aan Rwanda (31700-V,
nr. 35);
- de motie-Van Baalen c.s. over de erkenning van het lot
van troostmeisjes door Japan (31700-V, nr. 36);
- de motie-Boekestijn over het niet meer mee stijgen van
het OS-budget met de groei van het bnp (31700-V,
nr. 37);
- de motie-Boekestijn over het verbreken van alle banden
tussen de Inspectie Ontwikkelingssamenwerking en
Beleidsevaluatie en het ministerie (31700-V, nr. 38);
- de motie-Boekestijn over het niet geven van begrotings-
steun aan Rwanda (31700-V, nr. 39);
- de motie-Van Dam/Van Baalen over een nota inzake de
strategische overwegingen achter het handelsbeleid
(31700-V, nr. 40);
- de motie-Gill’ard over een meerjarig MDG5-fonds voor
Centraal- en Oost-Europa (31700-V, nr. 41);
- de motie-Gill’ard c.s over het slechten van politieke,
etnische en religieuze geschillen in Sudan (31700-V,
nr. 42);
- de motie-De Roon over het opheffen van de perma-
nente vertegenwoordiging bij de VN van de Organisatie
van de Islamitische Conferentie (31700-V, nr. 43);
- de motie-De Roon over het niet ter beschikking stellen
van ontwikkelingsgelden aan landen die lid zijn van de
OIC (31700-V, nr. 44);
- de motie-De Roon over het horen van kandidaat-
ambassadeurs vóór hun benoeming (31700-V, nr. 45);
- de motie-De Roon/Wilders over verplaatsing van de
Nederlandse ambassade in Israël naar Jeruzalem
(31700-v, nr. 46);
- de motie-De Roon over het uitwijzen van de Jordaanse
ambassadeur en het terugroepen van de Nederlandse
ambassadeur uit Amman (31700-V, nr. 47);
- de motie-Voordewind c.s. over het aan de orde stellen
van eerbiediging van de mensenrechten tijdens de
EU-Chinatop (31700-V, nr. 48);
- de motie-Voordewind c.s. over maatregelen tegen Iran
wanneer de maatregelen van de Veiligheidsraad te lang
op zich laten wachten (31700-V, nr. 49);
- de motie-Voordewind c.s. over vrijlating van de Birmese
politieke gevangen (31700-V, nr. 50);
- de motie-Voordewind c.s. over een interdepartementale
strategie ter bestrijding van kinderarbeid (31700-V,
nr. 51);
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